



Protokoll fört vid Extra arbetsmöte Svenska Landseerklubben 2016-06-06

Närvarande: Bosse Jeppsson, Sonny Taberman, Helena Henriksson, Monica Lindberg, Erica Gren, Pernilla Lindgren, Anette Wennström, Lotta Andersson och Tommy Carlsson

1. Mötet öppnades.
2. Ordförande Sonny Taberman, sekreterare Anette Wennström
3. Inte beslutsmässigt kallat. En dagordning ska skickas 14 dagar innan ett möte. Ta upp detta på nästa styrelsemöte. Ev riva upp gamla beslutet i styrelsen. En dagordning ska vara dagsaktuell.
4. Alla har sina uppgifter. Och inte trampa över på andras områden. Viktigt att detta är en oskriven lag.
5. Bosse redogjorde för varför detta möte skulle sammankallas – det har varit för mycket tjafs i vår styrelsegrupp. Kommittéerna kan behandla sina ärenden inom sig. Ha e-mailgrupp till var och en av grupperna. Sonny kan ordna detta.

Grupperna rapporterar till styrelsen. Sekreteraren har befogenhet att ta beslut om vissa saker själv. Som att besluta en del ekonomiska utgifter i samråd med kassören. Ta reda på hur det ligger till med Hotell Leksand/domarens boende. Om det går så ändrar jag hotell. Ev redan betalt? Helna kassören kollar återigen i sina papper. Anette sekreteraren kollar sina pärmar igen. Sonny tar hand om domaren och öppnar tävlingen. Inför kommande utställare så måste vi marknadsföra oss.

I molnet finns en mapp, styrelsen – behandlat är klart och nytt som vi ska ta upp till nästa möte. Ha ett datamöte, lör/sönd. 11-12/6-2016 eftermiddag. Kl: 15.00 båda dagarna. All post till styrelsen ska landa i molnet.

6. Kommittéerna, vi ska inte ta egna beslut utan att fråga. Alla träffar behöver inte vara förankrade i styrelsen. Inte annonsera ut något, innan det är beslutat färdigt i kommittéerna. Tommy tog upp om vattenträff som går i klubbens regi -, pga. försäkringsfrågan – vid SoR – när vi betalar 100 kr. Helena kan kolla om vi har någon försäkring som täcker om något händer, Bodil/Kristina säger att det finns en försäkring. Läger upp det i molnet.
7. Sponsorerna ska synas på framsidan av vår hemsida. Viktigt om vi ska ha sponsorer i fortsättningen.
8. Kolla vilka uppfödare vi har. Vi måste dela upp registret mellan oss i styrelsen så vi kan kontakta våra medlemmar. Hålla Visma, Vårt bokföringsprogram uppdaterat. Helena kassören måste få fria händer att se till att programmet utnyttjas på rätt sätt.
9. Kolla på Skk's hemsida – föreningspaketet. Dagordningen
10. Försäljningsartiklar/shopen – arbeta fram nya förslag till styrelsemötet. Bosse åker till Tyskland och de kan hitta massa nya artiklar. Vattenselar. Skicka förslag till Helena.
11. Tidningen feedback – kostnaden per tidning – Bosse inkommer till oss i styrelsen hur mycket tidningen kostar. För att möjligt kunna sälja den om frågan kommer.  
Fråga veterinären – en ny sida i tidningen. Styrelsen inkommer med frågor till veterinären. Ca 5 st/nummer. Som har inkommit från medlemmar. En utses att ansvara för detta på kommande styrelsemöte.

För styrelsen räkning

Sekreterare Anette Wennström